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ACTA 008 
HORA: 7:59 A.M. 
FECHA: VIERNES 27 DE ENERO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN.  
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.   
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 12   honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable Concejal CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES, ingreso a las 803 a.m. 
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 Ausente   
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
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FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X   
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 12 votos positivos, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría. 

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por el H.C. Pedro León Orrego Gaviria.  
 

 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  

 
• Oficio fechado del 25 de enero del 2023, asunto devolución del proyecto de acuerdo No 

003, emitido por Honorable Concejal Zamir Alberto Peña Silva. 

El presidente manifiesta que el ponente devuelve el proyecto a la secretaria y queda hasta 
sesiones ordinarias, entonces solo queda para votar dos proyectos.  

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

No reposan proposiciones en secretaria, presidente.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Zamir Alberto Peña. 

Quiero decirles a ustedes que en ningún momento me Sali del tema en el día de ayer, escuche los 
audios y la contratista dijo que va a iniciar un proceso legal, creí que ella era decente y podía suplir 
su responsabilidad en el concejo. 

El presidente pido excusa y no era que quisiera cuartar el uso de la palabra y estábamos en el 
punto donde no se debían tocar esos temas. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra.  

Solicita que la sesión del día sábado se realice a las 6:00 a.m. 

Votación Nominal para la proposición presentada por el honorable concejal SIERRA PARRADO 
RONAL ALEJANDRO de sesionar el día sábado a las 6:00 a.m. y el domingo hora reglameto. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
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CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X   
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 13 votos positivos, 0 Negativo, la proposición es aprobado por Unanimidad. 

El presidente notifica a las sesiones ordinarias del mes de febrero.  

Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 

Quería hacer una pequeña anotación con lo sucedido el día de ayer, para no volver a llegar a esta 
situaciones se solicite un receso, no vi falta de respecto del concejal hacia la mesa directiva.  

Creo que la señora no era la contratista de estas políticas publicas de acuerdo a lo que nos entrega 
el contratista, ella no debería haber estado hay o bajo de que autorización fue la que hizo esta 
socialización.  

Me gustaría que se verifique la sesión de la votación del reglamento interno si se aprobó suprimir 
el punto donde el presidente puede cerrar la sesión.  

Solicito a la mesa directiva se averigüe el porque no asistió la contratista si no la señora María 
Lisbeth López. 

El presidente manifiesta que tratara de dar el mayor respeto, voy a solicitar a contratación que me 
certifique a nombre de quien esta ese contrato y porque la socialización la hizo otra persona. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Juan Álvaro Rey. 

La invitación que se hizo a la doctora Maria Lisbeth, porque maneja el tema se hizo como comisión 
no estaba como socialización del proyecto.   

Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia. 

Cual fue el motivo para que la comisión tomara la decisión de invitar a la señora María Lisbeth, en 
ningún contrato esta la obligación, pero el concejo municipal tiene la facultad de citar a cualquier 
contratista.   
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Tiene la palabra Honorable Concejal Zamir Alberto Peña. 

Presidente es para solicitar que se realice la solicitud para hacer la aclaración y solicitar que la 
secretaria envié los audios.  

 

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
tema, queda convocados para mañana 28 de enero hora reglamento, en el recinto y se cierra la 
sesión siendo las 8:45 a.m. del día 27 de enero del 2023 

 

 

 

 ____________________________________                                  _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                           GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               Secretaria General 
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